

BOVILIS BVD

Suspensie injectabila pentru bovine

NUMELE ȘI ADRESA DEȚINĂTORULUI AUTORIZAȚIEI DE COMERCIALIZARE ȘI A DEȚINĂTORULUI AUTORIZAȚIEI DE FABRICARE, RESPONSABIL PENTRU ELIBERAREA SERIILOR DE PRODUS, DACĂ SUNT DIFERITE

Intervet International BV
Wim de Korverstraat 35
NL-5831 AN Boxmeer
Olanda

DENUMIREA PRODUSULUI MEDICINAL VETERINAR

BOVILIS BVD
Suspensie injectabila pentru bovine

DECLARAREA (SUBSTANȚEI) SUBSTANȚELOR ACTIVE ȘI A ALTOR INGREDIENTE

Per doză de 2 ml:

Substanță activă:

Antigen inactivat din tulpina citopatogenă C-86 a virusului BVD, 50 Unități Elisa (UE) care induc minim 4.6 log₂ unități VN*.

Adjuvant:

Aluminiu 3+ (ca fosfat de Al și hidroxid de Al): 6-9 mg

Excipient:

Parahidroxibenzoat de metil: 3 mg (conservant)

INDICAȚII

Pentru imunizarea activă a vacilor și junincilor începând cu vârsta de opt luni pentru protecția fetală împotriva infecției transplacentare cu BVDV.

Instalarea imunității: 2 săptămâni.

Durata imunității: 6 luni.

CONTRAINDICAȚII

Nu sunt.

REAȚII ADVERSE

La locul injecției poate fi observată timp de 14 zile o inflamație redusă. De asemenea, în cazuri foarte rare, poate să apară o ușoară pirexie tranzitorie. În cazuri izolate, pot să apară reacții alergice, inclusiv șoc anafilactic. În caz de reacție anafilactică, se recomandă tratamentul adecvat, cum ar fi cel cu antihistaminice, corticosteroizi sau adrenalină.

Dacă observați reacții grave sau alte efecte care nu sunt menționate în acest prospect, vă rugăm informați medicul veterinar.

SPECII ȚINTĂ

Bovine (vacii și juninci)

POSOLOGIE PENTRU FIECARE SPECIE, CALE DE ADMINISTRARE ȘI MOD DE ADMINISTRARE

Injecție intramusculară: 2 ml per animal.

Se vaccinează toate bovine începând cu vârsta de opt luni.

Protecția fetală se instalează în cazul în care imunizarea primară a fost realizată cu 4 săptămâni înainte de inseminare sau montă. Animalele care sunt vaccinate cu mai puțin de 4 săptămâni înainte de instalarea gestației sau în timpul gestației timpurii nu vor transmite protecția pentru a preveni infecția fetală.

RECOMANDĂRI PRIVIND ADMINISTRAREA CORECTĂ

Înainte de a utiliza vaccinul, acesta se va lăsa să atingă temperatura camerei (15-25 ° C) și se va agita bine. Se administrează cu seringi și ace sterile.

Vaccinare individuală

Imunizarea de bază:

Două vaccinări la un interval de 4 săptămâni. A doua vaccinare ar trebui să fie administrată cu cel puțin 4 săptămâni înainte de începerea gestației.

Revaccinarea:

O vaccinare cu 4 săptămâni înainte de instalarea gestației următoare.

Vaccinarea în cazul sistemului de exploatare extensiv

Imunizarea de bază:

Două vaccinări la un interval de 4 săptămâni. Toate bovinele începând cu vârsta de opt luni ar trebui să fie vaccinate.

Revaccinarea:

O vaccinare la fiecare 6 luni.

TIMP DE AȘTEPTARE

Zero zile

PRECAUȚII SPECIALE PENTRU DEPOZITARE

A nu se lăsa la îndemâna copiilor.

A se păstra la frigider (2 °C - 8 °C).. A se feri de îngheț

Perioada de valabilitate după prima deschidere a ambalajului primar: 10 ore

ATENȚIONĂRI SPECIALE

Se vor vaccina doar animalele sanatoase.

În caz de auto-injectare accidentală solicitați imediat sfatul medicului și prezentați medicului prospectul produsului sau eticheta.

Nu există informații disponibile referitoare la siguranță și eficacitatea acestui vaccin când este utilizat cu alt produs medicinal veterinar.

Decizia utilizării acestui vaccin înainte sau după oricare alt produs medicinal veterinar va fi stabilită de la caz la caz.

A nu se amesteca cu nici un produs medicinal veterinar.

PRECAUȚII SPECIALE PENTRU ELIMINAREA PRODUSULUI NEUTILIZAT SAU A DEȘEURILOR, DUPĂ CAZ

Orice produs medicinal veterinar neutilizat sau deșeu provenit din utilizarea unor astfel de produse trebuie eliminate în conformitate cu cerințele locale.

ALTE INFORMAȚII

Flacoane cu doză unică de 2 ml, sau flacoane multidoză de 10/20/50/100 sau 250 ml, din sticlă.

Nu toate dimensiunile de ambalaje pot fi comercializate.

Pentru orice informații referitoare la acest produs medicinal veterinar, vă rugăm să contactați reprezentantul local al deținătorului autorizației de comercializare.

Intervet România S.R.L., ILFOV,

Șos. de Centură Nr. 27 – 28, Com. Chiajna

Tel: 021 311 83 11; Fax: 021 311 83 17